

ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО

В рамках Года Кирилла и Мефодия 20 сентября 2013 года прошла конференция «Двенадцатый век славянского письма: прошлое, настоящее, будущее», афишу размещаем здесь. Аудиторию составили студенты Гуманитарного института – историки, филологи, журналисты.

Журналисты-первокурсники не только побывали на конференции в роли слушателей, но и подготовили тексты о ней. Один из них – Виктора Михайлова – опубликован в разделе новостей проекта (<http://www.novsu.ru/news/67484/>). Другие размещаем здесь как свидетельство восприятия проблемы молодыми людьми XXI века.

Кроме этих материалов, на странице проекта помещен фотоальбом, фотографии которого составили снимки И.В. Василенко и студентов-журналистов 2 курса – А. Колеговой и К.Титовой.

Т.В. Шмелева,
профессор кафедры журналистики